
Pier Luigi Farnese e la congiura
piacentina del 1547: cenni
storici, con documenti inediti
Read More
SKU: 3522
Price: 200,00€
Stock: instock
Categories: Varie
autore: Odorici Federicoeditore: s.n. ma Ripamonti
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: s.d. 19.?

Product Description
26 cm, pp. 184 con 4 carte di tavole. Rilegatura elaborata con fregi e decorazioni in oro, tagli
dorati. Fioriture. Esemplare raro e ben conservato. Contiene: L'Oriente di Luigi Oldrati, Due
amori in tre racconto di A. G. G., Milano ottave di Luigi Capranica. rilegato in pelle Buono (Good)
(3522)

Storielle di lucciole e di stelle
narrate da Gian Bistolfi. Con
illustrazioni in nero e a colori di
Bruno Angoletta
Read More
SKU: 3438
Price: 200,00€
Stock: outofstock
Categories: Letteratura per Ragazzi
autore: Gian Bistolfieditore: Trevesluogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 1913

Catologo Libreria Viborada
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Product Description
In 8, pp. 184. Legatura tutta tela con impressioni in nero e oro. Tavole a colori fuori testo e
illustrazioni b/n nel testo. Dorso leggermente sbiadito rilegato in pelle Buono (Good) (3438)

Le vite degli uomini illustri
versione italiana di Girolamo
Pompei, con note di piu' celebri
letterati riunite per la prima
volta in quest'edizione. Volume
1-7
Read More
SKU: 17817
Price: 190,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Plutarcoeditore: dalla tipografia de' fratelli
Sonzogno poi! dalla tipografia di Paolo Andrea Molina
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1824-1831

Product Description
In 8, 7 volumi di pp. CIV+464, 601, 649, 654, 597, 368+CCCLX. Rilegatura coeva mezza pelle
con impressioni in oro sul dorso. Tavole fuori testo. Collana degli antichi storici greci
volgarizzati. Lievi abrasioni e piccole mancanze alle copp. Rare fioriture in special modo alle
prime e alle ultime carte. Piccola mancanza all'angolo inf. della Tavola IV. Timbri ed etichette di
biblioteca (vedi foto), volumi dismessi. rilegato in pelle Buono (Good) (17817)
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La rivelazione del Buddha. I
testi antichi-Il grande veicolo.
Traduzione e commento di
Claudio Cicuzza, Raniero Gnoli e
Francesco Sferra. (Due volumi
indivisibili)
Read More
SKU: 16686
Price: 190,00€
Stock: outofstock
Categories: Religione
autore: Raniero Gnoli a cura e con saggio introduttivo
dieditore: Mondadoriluogo-edizione: Milanoanno-
edizione: 2001

Product Description
In 8, due volumi di pp. CXVIII+1461, CCLI+1535. Legatura in pelle azzurra con titoli e fregi in
oro al dorso e acetato di protezione. Tagli sup. azzurrini e segnalibro. Cofanetti illustrati.
Collana: Meridiani, Classici dello Spirito rilegato Perfetto (Mint) (16686)

Memoriale di Sant'Elena. Prima
versione integrale con note di G.
E. De Castro. Volume 1 e 2
Read More
SKU: 14502
Price: 180,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia
autore: Las Cases, Emmanueleditore: Francesco
Pagnoniluogo-edizione: Milanoanno-edizione: s.d.
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ma primi '800

Product Description
In 8, pp. 636, 792. Rilegatura mezza pelle a bande strette con fregi e titoli al dorso. Numerose
tavole illustrate fuori testo incise su rame e realizzate da Buccinelli, Stoppi, L. Mantovani, Guzzi,
Clerici, Schuler, Santa Maria, G.Beretta, Gandini, Sivalli, Aron di cui alcune accompagnate da
note e biografie su carta velina color rosa. Ex-libris all'antiporta dei due volumi. Rare e lievi
bruniture. Cerniere leggermente allentate rilegato Buono (Good) (14502)

Storia dei tredici del Signor di
BALZAC. Volume 1 e 2. Prima
versione italiana
Read More
SKU: 6584
Price: 180,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: Honoré De Balzaceditore: per Gaspare Truffi
e socjluogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1835

Product Description
In 16, pp. XVII+136, 163. Brossura editoriale. Incisioni iin rame in antiporta raffiguranti scene
del romanzo. Frontespizio di collana con incisione in rame e scrita "Romanzi e cuoriosità
storiche di tutte le nazioni" collocato all'inizio del primo volume. Mancanza al dorso del volume
1. Rare fioriture e qualche brunitura da inchiostro alle carte dei due volumi brossura Buono
(Good) (6584)
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Itinerario delle stazioni militari
e delle poste del Regno d'Italia e
degli stati limitrofi compilato nel
deposito della guerra per ordine
di S. E. il signor conte Ministro
della guerra e marina.
Read More
SKU: 1362
Price: 180,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie
autore: Ministero della guerra e marinaeditore: Nella
stamperia realeluogo-edizione: Milanoanno-
edizione: 1811

Product Description
In 8, pp. 401+XX. Legatura mezza pelle con titoli e fregi in oro sul dorso. Tagli picchiettati. Lievi
abrasioni ai piatti. Firma di possesso. Interno molto fresco rilegato in pelle Buono (Good) (1362)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/itinerario-delle-stazioni-militari-e-delle-poste-del-regno-ditalia-e-degli-stati-limitrofi-compilato-nel-deposito-della-guerra-per-ordine-di-s-e-il-signor-conte-ministro-della-guerra-e-marina/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/


Lombardia nel secolo XVII dono
pel capo d'anno Ditta Aless.
Ripamonti
Read More
SKU: 3534
Price: 180,00€
Stock: instock
Categories: Varie
autore: Anonimoeditore: Ripamontiluogo-edizione:
Milanoanno-edizione: s.d. ma dopo 1842

Product Description
26 cm. pp.251 con tavole fuori testo. In appendice: Giuseppe Parini e il suo secolo. Legatura
elaborata con decorazioni a colori e in oro, mancanze alle cuffie e uno spacco al dorso
(restaurato), abrasioni ai bordi (vedi foto). Firma di appartenenza in antiporta, fioriture rare,
nell'insieme stato soddisfacente. Esemplare molto raro. rilegato in pelle Buono (Good) (3534)
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Itinerario italiano o sia
Descrizione dei viaggi per le
strade più frequentate alle
principali città d'Italia
coll'indicazione delle distanze in
poste, in miglia, in ore e minuti;
dei migliori alberghi; degli
oggetti più interessanti di Belle
Arti, Antiquaria e Storia
Naturale; delle principali
produzioni e manifatture locali,
e di altre utili cognizioni. Con
diciotto carte geografiche.
Decimanona edizione milanese
in molte parti corretta ed
accresciuta .. da G.V
Read More
SKU: 1710
Price: 180,00€
Stock: instock
Categories: Viaggi
autore: AA.VV.editore: Vallardiluogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 1828

Product Description
In 8, pp. LII+312. Brossura originale in cartonato decorato giallino con titoli a stampa, braghetta
di chiusura con parte del laccio in stoffa che in origine chiudeva il libro. 16 carte geografiche e
una carta generale d'Italia nel frontespizio (manca carta ngeografica del viaggio XI di pag. 94).
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Quadro geometrico delle distanze delle principali città di commercio dell'Europa ridotte in leghe
postali. Prefazione e cura di Vallardi. Milano : presso Pietro e Giuseppe Vallardi editori di altre
opere e di carte geografiche per uso de' viaggiatori contrada di S. Margherita, n. 1101, 1828
(Milano : coi tipi di Felice Rusconi contrada di S. Paolo, n. 1177). Mancanze sul dorso e piccola
mancanza alla copertina anteriore restaurata con filmoplast. Fioriture sparse alle carte. Rari
camminamenti di tarlo che all'indice ledono alcune lettere del testo. brossura Buono (Good)
(1710)

Difese criminali dell'avvocato
Giuseppe Marocco. Seconda
edizione milanese colla
biografia dell'autore e con
aggiunte inedite. Volumi 1, 2 e
3.
Read More
SKU: 760
Price: 180,00€
Stock: instock
Categories: Diritto
autore: Marocco Giuseppeeditore: Borroni e Scotti
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1851-1852

Product Description
In 8, pp. XXVIII+388, 398, 375. Rilegatura coeva mezza pelle con fregi e titoli in oro sul dorso.
Ritratto litografico dell'autore inciso da D. Gandini su disegno di De Maurizio in antiporta del vol.
1. Biblioteca scelta del Foro criminale italiano. Rarissime fioriture alle carte rilegato in pelle
Buono (Good) (760)
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Le Storie Di Ammiano Marcellino
Tradotte Da Francesco
Ambrosoli Con Note
Read More
SKU: 18089
Price: 165,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: Ammianus Marcellinuseditore: per Antonio
Fontanaluogo-edizione: Milanoanno-edizione:
1829/30

Product Description
2 volumi in 8, volume 1: XX, 330 pagine. Volume 2: 419 pagine. rilegatura coeva come da foto,
Libri provenienti da biblioteca con i consueti timbri e sigle, volumi dismessi. fioriture, tagli
picchiettati rilegato Buono (Good) (18089)

Opuscoli di Senofonte
trasportati dal greco in italiano
da varj. Tomo primo e secondo
Read More
SKU: 17967
Price: 160,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: Senofonteeditore: Dalla Tipografia de' Fratelli
Sonzognoluogo-edizione: Milanoanno-edizione:
1823
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Product Description
2 volumi in 8, Tomo 1: 9, [1], 325, [5], 329-259 [i.e. 360, 3] p., [2] carte di tav. : ill. calcogr., 1
ritratto. Contiene: Dei detti memorabili di Socrate. Apologia ossia la difesa di Socrate ai giudici.
Traduzione di M. A. Giacomelli. Il Convito di Senofonte tradotto dal greco e con note illustrato
dal cavaliere Sebastiano Ciampi. Ierone ovvero la vita del tiranno traduzione di Marcantonio
Gandini. 2: XIX, [1], 370, [2] p., [2] carte di tav. ripieg. : ill. calcogr. Contiene: Orazione in lode
del re Agesilao; Repubblica di Lacedemone; Repubblica di Atene; Delle finanze d'Atene e de'
verj mezzi di accrescerle; L'economo di Senofonte; Il Cinegitico ossia intorno alla caccia; Del
carico del generale di cavalleria; Dell'arte di cavalcare; Epistole. Legatura in mezzo pelle come
da foto. Libri provenienti da biblioteca con i consueti timbri e sigle, volumi dismessi. Fioritura
soprattutto alle prime ed ultime carte. rilegato Buono (Good) (17967)
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